

**Лев ЛОСЕВ,**  
директор  
Академического  
театра имени  
Моссовета



— К 50-летию образования СССР мы готовим постановку пьесы армянского драматурга А. Шагиняна

«Трамвай идет в парк» — о душевной чуткости, о красоте отношений между людьми (режиссер Е. Завадский, художник М. Абдусаламов). Снова займет достойное место в нашем репертуаре «Маскарад» М. Лермонтова — в возобновленной постановке главного режиссера театра, народного артиста СССР Ю. Завадского с новыми молодыми исполнителями. Продолжается работа над спектаклями «Роман под полярной звездой» В. Анчишкина, И. Рубинштейна, «...И проснулся знаменитым» Е. Каплинской, «Тощий приз» кубинского драматурга Кинтеро. Репетируется спектакль по пьесе З. Чернышевой «Бабье лето», посвященной женщинам Трехгорной мануфактуры. Театр приступил к постановке «Гамлета» Шекспира (режиссер народный артист СССР Ю. Завадский).

Для нас этот сезон вдвойне «золотой»: весной мы отмечаем и 50-летие нашего театра.

Известия, 1972, 18 окт.